



Innkalling til møte i Fagutvalg for barnehager i Østre Agder

Sted	Tid
------	-----

Tyholmen hotell	07.02.23/09:30 - 1300
-----------------	-----------------------

Saksliste

1/24 Godkjenning av [referat](#) fra møte i Fagutvalg for barnehager 13.12.23.

Vedtak:

Referatet godkjennes

2/24 Tilskuddsordningen 2024

Utviklingsveileder og Prosjektleder for kompetanseløftet gir en status oppdatering og gjennomgang av kompetanseordningene.

Forslag til vedtak:

Fagutvalg tar saken til orientering.

3/24 Fagdag 1.2.2024 «Lekens betydning for inkludering, fra en annen vinkel»

Sekretariatet og deltakende medlemmer gir en kort gjennomgang

Forslag til vedtak:

Fagutvalg tar saken til orientering.

4/24 Ny partnerskapsavtale med UiA for kompetanseordningene

Avtalen ble drøftet på møtet før jul, den blir drøftet i oppvekstforum 07.02.24.

Forslag til vedtak:

Fagutvalget støtter avtalene og ber sekretariatsleder for Østre Agders-samarbeidet underskrive på vegne av Fagutvalget

5/24 Samarbeidsforum

8. mars er neste møte. Årets handlingsplaner blir behandlet av AU 16.2.24 og forslag til innstilling til statsforvalteren blir utformet som behandles 8. mars. Frist for å sende inn saker er 15.2.24.

Forslag til vedtak:

Fagutvalg tar saken til orientering.

6/24 Aktuelle emner for erfaringsdeling

Sekretariatet legger frem fordelingen som ble gjort i myndighetsmøtet. Medlemmer i Fagutvalget inviteres til å ta ansvar for aktuelle emner de mener er viktig å drøfte i felleskap.

Nr	Emne	Fora
1	Kompetanseløftet i spesialpedagogikk og inkluderende praksis	Fagutvalg
2	Ny barnehagelov. Endringer i barnehageloven. Internkontroll §9	Myndighet
3	Vi skal ta initiativ til implementering. Hvordan gjør vi det? Hvordan jobber vi med det vi drøfter/tar opp i fagutvalget. Hvordan jobber vi med det ut i kommunene?	Fagutvalg
4	Videreutdanning. Kan fagutvalget inspirere, kan vi samarbeide på tvers av kommunegrensene?	Fagutvalg
5	BTI arbeidet. Erfaringsdeling.	Fagutvalg
6	Tilsynsrollen. Erfaringsdeling. Verktøy i dokumenttilsyn. (Skriftlig tilsyn). Samarbeid på tvers?	Myndighet
7	Bruk og videreutvikling av Reflex. Sekretariatet tar kontakt med statsforvalteren	Fagutvalg
8	BASIL rapporteringen.	Myndighet
9	Tilskudd, satser og beregningen. Ref. Fredrikstad saken.	Myndighet
10	Styrers rolle. Hva tilfører vi styrerne for å legge til rette for mer faglig ledelse. Hvordan bidrar vi til å skape en rød tråd i arbeidet de skal gjøre?	Fagutvalg
11	Barnehagemiljø	Fagutvalg
12	Dispensasjoner -Dispensasjon for pedagogisk bemanning i åpen barnehage	Myndighet
13	Tilsyn på §37.	Myndighet
14	Arbeidet som tilsynsmyndighet	Myndighet
15	Skillet mellom Eier og Myndighet	Fagutvalg og Myndighet

Forslag til vedtak:

Sekretariatet utarbeider årshjul for aktuelle emner og møteplan.

7/24 Forslag til saker som er viktig å drøfte i fremtidige «Fast og felles».

Forslag til vedtak:

Sekretariatet med leder for fagutvalget, koordinerer og planlegger sammen med leder av oppvekstforum.

8/24 Eventuelt

----- 11.00 – 11.45 Fast & Felles -----

Her møter alle medlemmer i Fagutvalg for barnehager og Oppvekstforum.

9/24 Tilskuddsordningen 2024/2025

a) Oppfølging av «NY organisering av tilskuddsordningen 2024/2025».

Den 10. januar gjennomførte Østre Agder oppvekst en drøfting på teams hvor ny sone-organisering av Tilskuddsordningen var tema. Hovedformålet med forslag til ny organisering er å komme tettere på hele laget rundt barnet i hver kommune. Forslaget fra møtet er at Arendal og Grimstad utgjør hver sine sone, henholdsvis sone 1 og 2. Videre ønsket de resterende kommunene, utfra et ressursperspektiv samt sammenfallende fagliginteresser, å utgjøre sone 3.

Forslag til vedtak:

Østre Agder oppretter 3 soner for arbeid med Tilskuddsordningen 2024/2025.

b) Orientering Handlingsplan for Tilskuddsordningen i Østre Agder 2024/2025

Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehager drøfter forslag til ny plan, kommunene gir sin tilbakemelding. Planen og evt. endringer vedtas i Oppvekstforum.

Forslag til vedtak:

Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehager tar saken til orientering.

----- 11.45 – 12.15 Lunsj -----

----- 12.15 – 13.00 Fast & Felles -----

c) Fagdag for tilskuddsordningen i Østre Agder.

Utviklingsveilederne ser behov for at Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehager setter av et utvidet tidsrom for å drøfte tilskuddsordningen utover det som ordinære oppvekstforum tillater.

Sekretariatet foreslår en fagdag fredag 24. mai som planlegges i samarbeid med leder og nestleder av Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehager.

Forslag til vedtak:

Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehager tar saken til orientering.

d) Orientering fra møte i kommunedirektør utvalget 2. februar.

Status oppdatering: Evaluering av Østre Agder samarbeidet samt vedtak ang. videreføring av prosjektlederstillingen for kompetanseløftet.

Forslag til vedtak:

Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehager tar saken til orientering.

10/24 Halvdagssamling med Fylkeskommunen – 20. mars

Ref. sak 83/23

AU oppvekstforum har hatt planleggingsmøte med fylkeskommunen ang. halvdagssamling. Det er bestemt at vi bruker deler av neste møte, 20. mars, fra kl. 10:00 – 14:00 sammen med fylkeskommunen. AU skal planlegge samling mer i detalj, men det er ønskelig å jobbe med folkehelse og oppvekst.

Forslag til vedtak:

Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehager tar saken til orientering.

